



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите - Бургас

УТВЪРДИЛ:

ИНЖ. ТОНКА АТАНАСОВА
Директор на РИОСВ - Бургас



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

На основание Заповед РД - № 17/13.02.2018 г. на Директора на РИОСВ гр. Бургас, във връзка с изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролната дейност на инспекцията през 2018 год. на **14.02.2018 г.** е извършена комплексна проверка на обект: „Интер Фитингс“ ООД, производствена база в гр. Айтос

Проверени компоненти и фактори:

- атмосферен въздух;
- шум;
- опасни химични вещества;

Цел на проверката:

Планов текущ контрол на:

1. Изпълнение на изискванията на Закона за чистотата на атмосферния въздух (ЗЧАВ), Наредба № 1 от 27.06.2005 г. за норми за допустими емисии на вредни вещества (замърсители), изпускани в атмосферата от обекти и дейности с неподвижни източници на емисии (Наредба №1), Наредба № 7 от 21.10.2003 г. за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда в резултата на употребата на разтворители в определени инсталации;

2. Изпълнение изисквания на Закона за защита от шума в околната среда и Наредба № 54 от 13 декември от 2010 г. за дейността на националната система за мониторинг на шума в околната среда и за изискванията за провеждане на собствен мониторинг и предоставяне на информация от промишлените източници на шум в околната среда;

3. Изпълнение изискванията на Закона за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси, прилагането на Регламент (ЕО) № 1907/2006 относно регистрацията, оценката, разрешаването и ограничаването на химикали (REACH), Регламент (ЕО) № 1272/2008 за класифицирането, етикетирването и опаковането на вещества и смеси (CLP) и Наредба за реда и начина на съхранение на опасни химични вещества и смеси.

Проверени инсталации и дейности:

Обектът не е въведен в експлоатация.

Констатации от проверката:

В момента на проверката цехът не извършва дейност и не е въведен в експлоатация.

За „Цех за галванични покрития в УПИ XXI-4469, 3077, кв. 257, гр. Айтос“ с възложител „Интер Фитингс“ ООД, Директорът на РИОСВ-Бургас е издал Решение № БС-14-ПР/27.01.2014 г. за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда.

В момента на проверката се извършват довършителни дейности по изграждането на производственото хале. Вътре в халето е разположено част от оборудването на двете галванични линии, завършващи с едно локално пречиствателно съоръжение.

Дружеството е уведомено, че при започване на производствената дейност е необходимо да бъде уведомена писмено РИОСВ-Бургас.

Заключения за съответствието на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

Обектът не е въведен в експлоатация.